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Патријарх Порфирије служио Пасхално 
вечерње – вечерње љубави у храму Светог Саве

Славни борци ветерани са Кошара и Паштрика присуствовали су 5. маја 2024. 
године Пасхалном вечерњем богослужењу, које се зове Вечерње љубави, 
којим је началствовао Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије у храму 
Светог Саве на Врачару.

– Данас славимо победу живота над смрћу. Данас славимо победу истине над 
лажи, победу правде над неправдом. Славећи живот, истину и правду ми 
знамо да изван васкрслог Христа, мимо Христа, у овом пролазном свету није 
могуће да тријумфује живот, да тријумфује истина, да тријумфује правда. 
Могуће је искључиво и само васкрслим Христом учестововати у ономе што Он 
за себе сам каже да је Он истина, пут и живот, да је Он правда. И живот, и 
истина, и правда јесу дарови Божји, јединствени сугуби дар Божји, дар 
љубави Божје – поручио је патријарх Порфирије и нагласио: – Бог је по својој 



природи љубав и зато што је љубав Он не пристаје и није могао пристати на 
то да коначна победа и последња реч припада смрти, да припада лажи, 
неправди и мржњи, али дарови Божји као израз љубави Божје могу постати 
наша стварност и реалност у којој ми живиомо, у којој учествујемо свим 
својим бићем, само онда када смо Христови, само онда – како сведочи и овај 
одломак из Јеванђеља – када имамо вере у Христа.

Патријарх српски је истакао радост што су се данас у храму Светог Саве, 
првог Архиепископа српског, сабрали и ветерани борци, див јунаци са 
Кошара и Паштрика, борци који су прожети вером у Христа, вером у 
Васкрсење Христово. – Зато су могли да буду истински борци, онакви какви 
су одувек били српски борци, јаки, неустрашиви у борбама, али кад престану 
борбе и ратови милосрдни, спремни на праштање, на љубав и на руку према 
сваком човеку, руку помирења, руку загрљаја. Такви су увек били они који су 
разумели реч Христову да нема ништа веће него положити живот свој за 
ближње своје, баш онако као је и сам Господ учинио за сваког човека – 
поручио је предстојатељ Српске Православне Цркве, чију беседу у целости 
можете прочитати ОВДЕ.

Током вечерње љубави читано је Јеванђеље, у којем се васкрсли Господ јавља 
својим ученицима, на девет језика. Светејшем Патријарху је саслуживао 
Преосвећени Епископ јегарски г. Нектарије, викар Патријарха српског, са 
свештенством, уз молитвено учешће преосвећене господе епископа 
липљанског Доситеја и топличког Петра; протојереја Ђорђа Стојисављевића, 
шефа Кабинета Патријарха српског, свештенства Архиепископије београдско-
карловачке и благочестивог народа престонице.

После торжественог богослужења, патријарх Порфирије је приредио у 
Светосавском дому свечани пријем за јунаке са Паштрика и Кошара са којима 
је водио срдачан очински разговор у празничном расположењу и том 
приликом им даровао им пригодне поклоне, Свето Писмо Новог Завета и 
икону Светог Саве.






































